P

A\

L

€

elosyuny
Hzpaeadg
remoyafoag
‘SAY VMZVN
SIMHIFO
“HOLSHMNI

.m,,,,,
o s
DXSMO}ZoY Di81qzZ|] |juesfoad AumgrD

‘guy JSux

OSIMZRU [ STUI[
ce—zedy moysndm zeao gi—HIANM npomozid [joad — emozozsep eloezifeury

ISUIZPlbd MDD
ZS|UuD}S >|éonr

n

-oeds
1 -oeds

MM/SL/80Z1
—Z¥SL-NVN
DISTeungAa], MoMI10ld 00S—L6 ‘0T OSSISMOPNY elogey Zesed

7

uartumeddn 1IN

£6/0Z1
MOMRIOS BIUTeZOZSAZD()

HMOIMAIIOAZAAIN 1DHIS

o4
[—

D{s[eunqAd], MOYI101d 0SBl

ds  VMVZSYVM—AoModdid,,

‘SAd ¥N
VLVA
VIVIS
NNAVLS
“VZNVIE

CMRZSICM| £6.—10 ‘@ ©ao18ApAy
‘00 Z

00 ;
01/P/WS/Md/970

00S/00T:1
ergorouyoe],

1102 XI
d

pne
"

O T U O I N[O OI8O
O X | 0> ININ|INIQE
— [ M | &[4 |47 o>
MO oY |00
g ol |¥E| > | > 3=
rm m
NFlo|l=|lo|4ll& 1:100
a ~l=|==Z=|1™||I== b
T lx|IC|M=|I|NIZE
o
=3 g| | 2|ES "
~ — o
Al A 22| c|Ss g
DO F =] <
= P w
—~ ~ ~ | 3
P
= : R v
~ ~
(= =
o
(@)
3
22
=
~ 3=
O & 0.00 2.68(177.88] 180.56 | studnia typowa #1.2m . e ——
>~ ) — Proj. wigczenie do kanafu KND135 ©0.3, Rz.d.=1//.88 E'i
Kol 235Sog\ @ 178.27(180.54| droda_szer.=4.7m A\
2 BSC o) Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 6150, Rz.0.=1/8.88 \\A
= e §|Ca S.; 178.90 Skrzyzowanie z proj. WODA 880, Rz.0.=178.75 N\
&) 8.40|3 O 1.221179.28| 180.50 | fuk Zat.= 85' =\
-~ 8.55 1.20 179.30 180.50 zfqczka (ob. 17) (&o{qczenle z rurq spustowq) A
© Skrzyzowanie z |stn an_likwidowana ¢1,2, Rz.d.=177.33
e
=
=2
= n
o 0.00 2.68 177.88 180.56 studnia typowa #1.2m
4~ P — Pro]. wigczenie do kanafu KND13 ¢0.3, Rz.d.=177.88
O 210|S0g ~ 178.24180.54 |droga_szer.=4.2m
o ESC (A~ Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 6150, Rz.0.=1/8.88
@ 5.00 § '3 a N 178.75]180.52 [Proj. kan. telet.
=C
=S 8.15|3 3 1.20] 179.30{ 180.50| ztqczka (ob. 16) + (potgczenie z rurg spustowg)
oS
=
=
= ()}
O _$ 0.00 2.38 177.94 180.32 studnia typowa #1.2m
+~ =0 N Proj. wigczenie do kanafu KND15 80.5, Rz.d.=177.94
O g = o droga_szer.=3.5m
o © Skrzyzowanie z proj. KAN_SAN 60,25, Rz.d.=1//.63
O o
=
(@}
&
N % 178.42 Skrzyzowanie z proj. C.0 $33, Rz.0.=179.86
g co
-
19.30 5 178.63| 180.41|Proj. kabel enerq.
8 stn. kabel energ. 6eWA
20.75| < 178.69] 180.42 [Istn. kabel energ. eN
wn stn. kabel energ. eN
=1
e
8 27.50 =S 1.52(178.93| 180.45 gttj{dniag(’)cypowa $1.2m
af.=
o T 179.03 Skrzyzowanie z proj. WODA_TECH 8150, Rz.0.=178.82
[@N]
3320 <O ~ 179.13]|180.48|Proj. kan. osad nadmier za ¢160, Rz.d.=179.70 '\
o | 179.20 Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 0,2, Rz.d.=177.46 \
= |9 Pro]. kan, osad nadmierny 8110, Rz.d.=1/8.67 ,7{9_ !
~ 37000 3 |3 1.20]179.30] 180.50zfgczka (ob. 4) + (pofqczenie z rurq spustowq)
Skrzyzowanie z istn. Kan_likwidowana 80,6, Rz.d.=178.30 / 4
oS
=
=
= ~J
O _$ 0.00 2.38 177.94 180.32 studnia typowa #1.2m
~ %) o2} Proj. wigczenie do kanafu KND15 ¢0.3, Rz.d.=1//.94
O g Z ‘\, droga_szer.=1.7m
2.65 o0 178.12]1180.30Istn. kabel energ. eNA
Do | |
0840 §|§g 178.51|180.25 Istn. kabel telek. 3tA
=l
'cgo o))
(@]
~ 15.60|3 3 1.20{179.00( 180.20 | ztqczka (ob.42) + (pofqczenie z rurg spustowg)
oS
=
e
= (@)
O 0.00 1.95 178.02 179.97 studnia typowa ¢1.2
N %) o2} Proj. wigczenie do kanq{u KND15 ¢0.3, Rz.d.=1/8.02
oo & o droga_szer.=1.5m
2.50| o o)) 178.19179.99[Istn. kabel enerq. eNA
- E:E;U NG, stn. kabel energ. 2eANN
9,\';6.60 oSO | 178.46] 180.03 [Tstn. kabel telek.
() | 3
o < Q N
S R
©
3 o
+ 13.20]3 3 1.20] 178.89] 180.09| ztqczka (ob.42) + (potqczenie z rurg spustowq)
5
S <
(@)
— 0.00 o 1.81 _178.11 179.92 studnia istniejaca, Rz.d.=178.11
C?g gg? 8\ Istn. kabel energ. T
© S >
-c;é ©390|FLS|3 Q| 1.50]178.33] 179.83| wpust uliczny, Rz.d.=17235 NN\ |\ W—
&N NG} droga szer.=35.9m
N
=
-
N
= W
8 0.00 - 1.94 177.93 179.87 studnia typowa 81.2m, Rz.d.=177.93
=20 [} F'
O TU‘ZQS §§? S N 178.11{179.84 | droga_szer.=5.9m \\
o | 3 \
-oé 590|F<2|3 3 1.50(178.30] 179.80 | wpust _uliczny, Rz.d.=177.30 A\ —_
N
N
=
o]
&
= -~
() 0.00 3.01 177.17 180.18 studnia istniejaca, Rz.d.=177.17
(&) = N
o S ggc N
= 530 S17|© 178.29] 180.16{droga_szer.=3.4m
_81 7.00 g3 ° 1.50(178.65| 180.15 | wpust uliczny, Rz.d.=177.65
~
=
-
N
= (@]
8 0.00 2.29 178.25 180.54 studnia istniejaca, Rz.d.=178.25
L [@X]
o = -
R ;'U;U g‘ 178.38 SkrzyZzowanie z proj. WODA ¢100, Rz.0.=178.75
o BSclo N} Istn. wod. do usuniecia, Rz.0.=1/8.74
S 5.05 g al= N 178.431180.43[droga T=10.Tm
=" ([@»)
3
-csE 10.10(3 = 1.70( 178.61] 180.31| wpust uliczny, Rz.d.=177.61
N
(@2}
= —3
= g = g T U C oxX =X 0
= S ERE mRNE ©°9 TON
% 5|2 |9 SR =9 - ° Q
= °el& ™ Z£° 0O X3 O
== - > = - N
= — =3 =Yoo
= MmN o o £ S
. ol MW ON o X @
o Qb Z - = ~+
S =la |8 > =
o) o] 0 o) c O
) s |5 o — = -
@F m O — QO
(@] ) 0] (a8 X = o
S 3 > — > Q o
U)\@ =R R _ < < 3 N
= N o o <
.o w B Z)| — c @
D5 O o =z O o O =
o e g = o O @)
E. c S — g [« 8 E a. o
g = = £ o < % (vy) o Q N,
= N m O S 2 @
Tl W - o —- O
S| o s -
° | w TQ Y O w S
| = S c =7} g
=~ x |[Sonx NS o5 Q
o™ |RE 2 w g = - =
= N -0 % 5 A = 10} N
Qg2 7 2> — 3 S
O = | = Ur mZ = N
2o o ® 0 =z << -] =
T | = L e - O — @ =
o SlaT o > T S =
Bl1o9ul=c o = 0w Ao 3
| oN = > <
~19elg o - c
\ o
3 § SR == 3 XS
2187 15e 0
= X2 0 (0] >
. | N = o 5 ) < =
|2 |BL = o o
w2 = g S jé _8 N
o " N R S o a
o o e N N >
OW N <| % (@) o D
2 Sl R~ 3
. o) - S
— D [4Y)
IR 2,
.‘-'T: 3




